



东海优化营商环境为经济发展“蓄势赋能”

半天拿齐四证，“拿地即开工”说到做到

“‘办不成事登记台’不仅帮我们公司成功地完成了票种的核定，而且代办人员的服务特别暖心。”近日，在东海县政务大厅内，一家外资企业负责人乔先生在领取发票后，对大厅服务称赞不已。

因受疫情影响，该公司财务会计滞留国外导致无法办理发票业务，乔先生只好自己走进东海县行政审批大厅内办理，因对办理流程不熟悉，便到“办不成事登记台”说明缘由，没想到很快就办好了。

“办不成事登记台”是今年8月东海县行政审批局在政务大厅内入口设立的，专攻企业群众“急难愁盼”问题。“有了‘办不成事登记台’企业和群众就有了倾诉或寻求权威答案的地方，也有利于听取他们对我们政务服务的意见，提升政务服务的水平，进一步优化营商环境。”东海县行政审批局局长李华说，“1—8月份，全县新登记个体工商户19608家、企业4546家，较去年同期增长10.1%和10.2%。”

建设公平公正、透明可预期的一流营商环境，对实现更高质量发展具有重要意义。为此，东海县开年第一会就部署营商环境工作，出台了优化营商环境政策100条、纾困解难政策30条、人才新政2.0版等政策，将开餐馆、初次就业、不动产登记等便民的高频审批服务事项纳入“一件事”链条，设置了“企业开办服务专区”，新开办企业登记、公章备案、税务开户压缩在同一个0.5个工作日，并在环节、



工作人员现场指导市民办理业务 通讯员供图

时间、材料上进一步压减开办时间，全力推进“一网通办”“一窗通办”改革，打造“电水气讯”一站式营业厅，落实“好差评”制度，全面规范实施“一次一评、一事一评”。

走进东海经济开发区内计划投资100亿元、占地约600亩的爱康新能源项目建设现场，只见多台挖掘机连轴转，渣土车来来往往，戴着安全帽的工人们正在作业。“在签订土地出让合同并缴清出让金后，仅用半天时间，我们企业就顺利领取到《建设用地规划许可证》《不动产权证书》《建设工程规划许可证》《建筑工程施工许可证》等，成为全县首个‘拿地即开工’的项目。”该基地负责人官彦萍说。

“好的营商环境是吸引投资兴业的重要条件，是推动项目落地的

重要因素，也是推动高质量发展的核心竞争力。”连云港市副市长、东海县委书记宋波说。今年，东海县坚持“一切围绕项目干、一切围绕项目转”理念，进一步落实企业交办、部门帮办、集中会办制度，完善“容缺预审”机制，开通“绿色通道”，破解建设难题，全力推动项目尽快投产达效。截止到8月，东海县新签约过亿元项目81个，新建31个项目开工率100%。

为严格控制督查检查企业频次，东海县开发了集监管执法、企业服务、企业诉求、疫情防控、来访参观等功能于一体的“晶诚营商”平台系统，在100家企业推行，全县25家执法单位全部签订“扫码码人企执法打卡”承诺书，实现政府部门对企业“无事不扰、有求必应”的目标。 王晓宇 张开虎 尹丽

灌南发放全省首张临时施工许可意见书

今年以来，连云港市灌南县不断深化工程建设审批制度改革，进一步疏通建设项目审批过程中遇到的“堵点”。日前，全省首张临时施工许可意见书从该县行政审批局建设审批科窗口发出，大大节约了企业施工时间。

9月底的一天，灌南一企业项目负责人张虎来到该县行政审批部门办理施工许可证。按照正常流程，要耗时几个月方可开工。考虑到是民生重点项目，行政审批部门采取信用承诺+容缺预审机制，不

到半天时间就给企业办好了临时施工许可意见书，企业可以快速进场施工。据了解，该张意见书也是全省首张临时施工许可意见书。

今年以来，灌南县对市县确定的重点产业项目和重大基础设施项目，推行“信用承诺+容缺预审”机制，相关部门提前介入、主动作为，积极与建设单位对接，全程实施帮办代办，以高效审批推动工程建设项目审批落地落实，以便民审批促进重要民生实事做深走实。

王晓宇 殷开军 陶永杰

赣榆警方抓获一名“油耗子”，破案10余起

近日，连云港赣榆警方抓获一名盗窃犯罪嫌疑人，破获柴油被盗案10余起，涉案金额近万元。

今年9月以来，赣榆警方接报多起挖掘机柴油被盗警情，警方持续加大侦破力度，通过调取社会面视频，发现一名驾驶电动三轮车的男子形迹可疑。

通过仔细研判该男子活动轨迹，结合排查情况，最终锁定该男子为墩尚镇朱某。9月26日下午，

在墩尚镇一鱼塘边小屋内，民警将朱某抓获，现场查获作案车辆、作案工具及28个满装油桶。

警方经查得知，朱某是一名挖掘机驾驶员，熟悉挖掘机的构造。第一次轻易得手后，他便趁着夜色携带工具，先后在青口镇、宋庄镇等地盗窃挖掘机柴油1000余升，部分柴油已卖掉。目前，朱某因涉嫌盗窃被依法刑拘，案件正在进一步审理中。

王晓宇 王继宝

灌南举办企业财会人员反诈知识培训班

10月9日下午，连云港市灌南县反诈中心会同该县总工会，对全县部分企业财会人员进行反诈知识培训，全县40余家企业的50余名财会人员参加了此次培训。

培训过程中，反诈中心民警对近期全国各地发生的典型涉企案例进行剖析，以案说法，向参训人员讲解财会岗位易发的电信网络诈骗类型和犯罪嫌疑人惯用的作案手段，通过滴灌式讲解、沉浸式

体验，让大家牢固树立“绝不能仅凭一条信息就操作转账”的防骗意识，充分认识严格遵守财会制度的重要性和必要性。

参训人士表示，通过认真学习，深刻领会，互动交流，辨别和抵御电信网络诈骗的能力得到大幅度提升，他们将在今后的工作中更好地守护各自企业的资金安全，为企业健康发展发挥自己应有的作用。

王晓宇 王立前

省档案馆馆长调研指导连云港档案工作

近日，江苏省档案馆馆长陈向阳到连云港市调研指导红色档案开发教育工作，连云港市委常委、秘书长黄远征，连云港市档案局党组书记、馆长许思文，副局长韦林海、葛新成陪同调研。

陈向阳一行参观了连云港市档案馆，出席了“红色先锋讲述红色档案故事”等活动。调研过程中，陈向阳馆长充分肯定了连云港市档案工作在连云港市委、市政府

坚强领导下所取得的成绩，政治站位高、工作思路清、工作举措实，创新开展红色档案开发教育等工作，充分展现了档案部门的积极作为和责任担当。

陈向阳强调，要牢记“为党管档、为国守史、为民服务”的神圣使命，持续深化红色档案开发教育，主动作为、敢为善为、奋勇拼搏，进一步发挥档案“存史、资政、育人”作用。

王晓宇 陈洁

南云台林场2200亩云雾茶追施农家肥

10月10日上午，在连云港南云台林场林区孔雀湖茶场的茶田里，现场人头攒动，工人们有的刨沟挖土，有的肩扛肥料，有的忙着施肥，呈现一派繁忙景象。

“自国庆假期以来，我们茶场职工一直没有休息，每天从早到晚都是从事茶田施肥工作，到今天整整10天。眼下虽然进入深秋，天气转凉，却是茶叶施肥的最佳时机，为不误农时，确保茶叶提供足够能量安全过冬，为来年增产增收，我

们吃点苦也值得。”茶场负责人乔乃明介绍，在一垄垄茶田间，工人们要将农家肥施入挖好的行沟内，然后再用土培好，一行茶田全长约100余米，两人配合，一天下来平场每人要施500多米。

南云台林场拥有高山云雾茶2200亩，为确保无公害茶叶品质优良，该场每年都要投入较大资金购买农家肥，用于茶叶施肥。仅今年秋季，就投入10多万元，购买农家肥250余吨。

王晓宇 王三祥

盐城首座220千伏智慧变电站投运

10月1日凌晨三点半，盐城首座220千伏等级的智慧变电站——花州变电站及相关配套工程顺利投运。现代快报记者了解到，这是盐城第50座220千伏变电站。

据介绍，花州220千伏变电站及配套工程分为220千伏花州变新建、兴阳~高荣双回π入花州变220千伏线路、合东~黄尖、振阳~金海π入花州变110kV线路以及高荣、兴阳变220千伏间隔改造工程。作为盐城地区首座220千伏智慧变电站，该站相较于以往变电站，采用表计数字化、操作一键顺控、设备全面监控、远程智能巡视、综合智能防误等技术，显著提升了设备智能化水平和变电运维质效。

2021年数据显示，该站周边的220千伏变电站有兴阳变和振阳变，且两站主变最大负载率均达70%以上，接近重载。随着政府招商引资力度的不断加大，射阳黄沙港开发区及其周边地区大用户将持续建成，负荷也将大幅增长。

“建设220千伏花州输变电工程，新增稳定电源点将为地方经济发展提供可靠的电力能源保障。”国网盐城供电公司建设部负责人王立成说，该站建成后，将极大增强区域供电可靠性，缩短供电半径，优化网架结构，为射阳县城南、东部及附近的黄沙港镇等几个乡镇工业园和新洋农场等大型农业生产基地提供足够的清洁能源支撑，并为风力发电厂提供便捷的



一名工人在施工 通讯员供图

上网通道。

工程自2021年3月开工以来，面临有效施工周期短，施工力量不足等困难。项目管理中心负责人介绍，本期220千伏工程线路共9基塔，全部采用灌注桩承台基础，有3基塔位于鱼塘、大棚中，施工复杂，建设周期长。线路塔基还涉及三个乡镇及新洋农场，线路通道下还有新建的砖窑厂，施工期间政处协调难度大。

面对电网建设过程中遇到的各种困难，该公司深入推行“党建+基建”模式，发扬“支部建在连上”光荣传统，将支部建在项目上、党旗插在工地上，在项目部成立临时党支部，设置党员责任区、示范岗，积极开展结对创先活动。党员服务队整合内外部资源，积极开展政处矛盾防控与化解、流程节

点时序优化、工程质量管理、安全管理提升等攻坚行动。

同时，对工程施工计划、队伍、人员、现场“四个管住”执行情况，“十不干”“三算四验五禁止”等强制措施落实情况常态化检查，切实发挥党支部战斗堡垒作用以及党员先锋模范作用，以党建引领激发基建新动能、以党建新成效促进基建高质量，不断提升“六精四化”建设水平。

“我们统筹全公司的资源，积极主动地与地方政府沟通汇报，未雨绸缪，克服一个又一个问题和困难，把实际工作通过日汇报的模式落实到天，拆分繁重任务到小时，做到管住全局的同时管住细节，强化管控措施，严控现场安全、质量和进度。”王立成表示。

姜振军 孙方新